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Die Armaturen Vertrieb Alms GmbH (AVA) bietet ein umfassendes Leistungsportfolio für
einen weltweiten Kundenstamm an.

Die Geschäftsführer Frank Alms (li.) und Claus Bours mit einer beispielhaften
Kundenlösung (Bild: AVA).

AVA zählt sich zu den führenden europäischen Großhändlern für Industriearmaturen
nach DIN- und ASME-Standards. Das Unternehmen mit Hauptsitz in Ratingen
beschäftigt 130 Personen. In der Projektbearbeitung hat jeder Kunde einen festen
Ansprechpartner im Vertriebsteam, der sich um die gesamte Abwicklung kümmert und
mit seiner Expertise beratend zur Seite steht. Das Team der Dokumentationsabteilung
kümmert sich um alle erforderlichen Dokumentationen zum Auftrag wie Prüfzeugnisse,
Abnahmen und technische Zeichnungen.

https://www.ava-alms.com/


Digitale Tools und Zertifizierungen

Zum digitalen Angebot gehören unterschiedliche Service-Tools auf der Website des
Großhändlers. Registrierte Kunden erhalten einen Überblick über die Lagerbestände der
Artikel und können Datenblätter, 3D-Zeichnungen sowie Wartungsanleitungen in
verschiedenen Sprachen herunterladen. Alle lagervorrätigen Produkte verfügen über die
erforderlichen Zulassungen und Abnahmen, z. B. DGRL 2014/68/EU, ATEX
2014/34/EU, AD 2000 A4 sowie TA-Luft 2021/VDI2440 und ISO 15848-1. Das
Unternehmen gibt an, dass durch enge Kooperationen mit den Herstellern viele
gemeinsame Produktentwicklungen entstanden sind, die in bedarfsorientierten
Armaturen resultierten.

Mehrwert durch Individualität

»Wir verstehen uns als ›Händler Plus‹. Unsere Partner müssen die Effektivität Ihrer
Anlage steigern und benötigen entsprechende Leistungen: Von der professionellen
Beratung bis zur Automationen, Modifikationen sowie der Überholung und
Instandsetzung von Armaturen. Hier arbeiten wir eng mit unserem Serviceunternehmen
ASA zusammen. Der Grundgedanke der Kreislaufwirtschaft beschreibt unser Vorgehen:
Wir schonen Ressourcen und setzen auf Qualität und nachhaltige Funktionalität«, fasst
Geschäftsführer Frank Alms zusammen.

Qualität verpflichtet

Das Qualitätssicherungsteam nimmt umfangreiche Wareneingangsprüfen vor. Diese
umfassen z. B. Sichtkontrollen, Maßkontrollen, Druckproben,
Werkstoffverwechselungsprüfungen sowie Härteprüfungen. Auch regelmäßige
Lieferantenaudits vor Ort werden durchgeführt. Laut Unternehmensangabe geht der
Qualitätsanspruch Hand in Hand mit der Verpflichtung, Verantwortung für den Schutz
von Mensch und Umwelt zu übernehmen. AVA ist nach drei Managementsystemen
zertifiziert (ISO 9001 Qualitätsmanagementsystem, ISO 14001
Umweltmanagementsystem, ISO 45001 Arbeitssicherheitsmanagementsystem) und
verpflichtet sich dem Code of Conduct.
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Daimler-Benz-Str. 16-18
D-74915 Waibstadt
07263 9150-0
info@tlv-euro.de
www.tlv.com
Firmenprofil ansehen

Otto Ganter GmbH & Co. KG
Triberger Str. 3
D-78120 Furtwangen
07723 6507-0
info@ganternorm.com
www.ganternorm.com
Firmenprofil ansehen

Dr. Jessberger GmbH
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